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1. Mekkora az adatmennyisége egy A4d-es lapon 1évs sz6vegnek, mely 46 sorbdl és minden
sora 45 karakterbdl all? Szamitasod is ird ide!
6 pont

hagyomanyos kddolassal: 46*45*8=16 560 bit (2 070 B)

unikdd hasznalataval: 46*45*16=33 120 bit (4140 B)

2. Valtsd at kettes szamrendszerbe az alabbi, tizes szamrendszerben megadott szamot!
ird a kettes szamrendszerbeli alak mellé, hogy hany bit az adott szim adatmennyisége!
A szamitasod a papirlapon végezd el!

10 pont
397 =110001101
3. Valtsd at az alabbi mennyiségeket! A szamitasod a papirlapon végezd el!
6 pont
33 KB=3379%x2 B 14 592 MB= 14,25 GB 448 bit=56 B
4. irdle hogy miikodik egy lézernyomtato!
5 pont

A nyomtato egy fényérzékeny hengert tartalmaz, amelyet kezdetben pozitiv elektromos toltéssel
toltenek fel. A forgd hengerre a képet |ézersugar rajzolja. Az érintett pontokban negativ toltés jon
létre, amely magdhoz vonzza a pozitiv toltés(i festékport. A kép atkerlil a henger alatt athaladg,
és el6z6leg pozitivra toltott papirra. Végil egy flitGhenger a papirra égeti a festékszemcséket.



5. Kosd ossze a kiterjesztéseket a megfelel6 allomanytipussal!

5 pont

avi fotd
zip dmdoritett zene
irg tOmoritett allomany
docx vided
mp3 dokumentum
Mit jelentenek a kovetkez6 szavak, roviditések?

16 pont

Dual-SIM= A dual sim mobiltelefonokba egyszerre két sim kartyat lehet betenni.

FullHD = Ez egy maximlis felbontast jelz6 szam, ami 1920 x 1080 képpontot foglal magaba.
Vagyis ami készilék ezt a felbontasi egységet képes kezelni az Full HD. Szoktdk még nevezni
1080p-nek is

IrDA= Infravorés kommunikacids szabvany

ppi= A képfelbontas a képen beliili képpont-tdvolsagot mutatja. Mértékegysége a

képpont/hlvelyk (angolul pixels per inch, ppi).

Byte = A byte (vagy bajt) adltaldnosan hasznalt taroldkapacitas-mértékegység a

szamitastechnika és a tavkozlés terén, jele B (nagy B betd).

RAM-= A RAM (az angol Random Access Memory roviditéseként, tetszéleges hozzaférésu

memoria, kozvetlen hozzaférés(i memoaria, véletlen hozzaféréslii memoria

HDD= A merevlemez (angolul hard disk drive, réviditése HDD) egy szamitastechnikai
adattdrold berendezés.

LAN= A helyi halézat (altalanosan hasznalt roviditéssel: LAN az angol Local Area Network
kifejezésbdl) olyan szamitdgépes haldzat, amely egyetlen épileten belll vagy néhanyszor tiz

kilométer kiterjedés(i tertleten taldlhatd.



1. Irj algoritmust folyamatabraval! 8 pont

Feladat: ird le azt az algoritmust, amely kiszamolja a 3-jegy(, 3-el oszthatd természetes szamok

Osszegét!

i:=102

t=t+ =1+3
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